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N/A and Blank responses are not included in Average and Std Dev calculations.

Question 1 2 3 4 5 6 7 N/A Blank Mean Std Dev (s n )
1. I learned a great deal from this course. 1 3 18 4.7 0.7
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 5% 14% 82%
2. The lectures exposed me to new perspectives and new information. 3 19 4.9 0.3
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 14% 86%
3. The lectures were well organized. 2 20 4.9 0.3
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 9% 91%
4. The lecturer was accessible to students. 22 5.0 0.0
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 100%
5. The readings were informative. 5 17 4.8 0.4
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 23% 77%
6. The readings were at an appropriate level of difficulty. 5 17 4.8 0.4
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 23% 77%
7. The discussions in class helped me integrate the materials from this course. 3 19 4.9 0.3
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 14% 86%
8. Overall, this is a course I would recommend to others. 1 1 20 4.8 0.9
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 5% 5% 91%
9. Considering both the limitations and possibilities of the subject matter and course, how would you rate the overall teaching 
effectiveness of this instructor? 1 3 18 6.6 1.1
      7 = Excellent, 1 = Poor 5% 14% 82%
10. Professor 1 19 1 1 5.0 0.2
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 5% 86% 5% 5%
11. GSIs 5 17 5.0 0.0
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 23% 77%
12. Readings 7 15 4.7 0.5
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 32% 68%
13. Assignments 3 18 1 4.9 0.4
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 14% 82% 5%
14. Exams 1 10 11 4.9 0.3
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 5% 45% 50%
15. Course 1 21 4.9 0.6
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 5% 95%
18. How often did you attend class? 1 1 10 10 5.3 0.8
      6 = Every time, 5 = Almost every time (missed 1 or 2), 4 = About 3/4 of the time, 3 = About 1/2 of the time, 2 = About 1/4 of 
the time, 1 = Seldom or hardly ever 5% 5% 45% 45%

Global Health and Aging: Sole Instructor on Record of Self-Designed Course
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19. Please write additional comments below:
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Fall 2018
Surveys Processed:  193

N/A and Blank responses are not included in Average and Std Dev calculations.

Question 1 2 3 4 5 6 7 N/A Blank Mean Std Dev (s n )
1. I learned a great deal from this course. 2 3 4 33 149 2 4.7 0.7
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 1% 2% 2% 17% 77% 1%
2. The lectures exposed me to new perspectives and new information. 2 2 1 37 149 2 4.7 0.6
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 1% 1% 1% 19% 77% 1%
3. The lectures were well organized. 8 8 44 132 1 4.6 0.8
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 4% 4% 23% 68% 1%
4. The lecturer was accessible to students. 1 1 23 167 1 4.9 0.4
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 1% 1% 12% 87% 1%
5. The readings were informative. 8 39 141 4 1 4.7 0.5
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 4% 20% 73% 2% 1%
6. The readings were at an appropriate level of difficulty. 1 4 6 52 125 4 1 4.6 0.7
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 1% 2% 3% 27% 65% 2% 1%
7. The discussions in class helped me integrate the materials from this course. 2 4 8 26 150 2 1 4.7 0.8
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 1% 2% 4% 13% 78% 1% 1%
8. Overall, this is a course I would recommend to others. 3 2 6 26 154 2 4.7 0.7
      5 = Strongly agree, 4 = Agree somewhat, 3 = Can't say, 2 = Disagree somewhat, 1 = Strongly disagree, 0 = NA 2% 1% 3% 13% 80% 1%
9. Considering both the limitations and possibilities of the subject matter and course, how would you rate the overall teaching 
effectiveness of this instructor? 2 3 19 44 116 9 6.5 0.9
      7 = Excellent, 1 = Poor 1% 2% 10% 23% 60% 5%
10. Professor 2 17 22 140 6 6 4.7 0.7
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 1% 9% 11% 73% 3% 3%
11. GSIs 1 2 5 23 156 6 4.6 0.8
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 1% 1% 3% 12% 81% 3%
12. Readings 7 32 65 79 6 4 4.2 0.9
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 4% 17% 34% 41% 3% 2%
13. Assignments 6 32 52 96 2 5 4.3 0.9
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 3% 17% 27% 50% 1% 3%
14. Exams 2 13 14 46 111 7 4.4 0.9
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 1% 7% 7% 24% 58% 4%
15. Course 1 2 18 43 124 5 4.5 0.8
      5 = Excellent, 4 = Very good, 3 = Good, 2 = Not very good, 1 = Poor, 0 = NA 1% 1% 9% 22% 64% 3%
18. How often did you attend class? 2 6 87 96 2 5.5 0.6
      6 = Every time, 5 = Almost every time (missed 1 or 2), 4 = About 3/4 of the time, 3 = About 1/2 of the time, 2 = About 1/4 of 
the time, 1 = Seldom or hardly ever 1% 3% 45% 50% 1%
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Blank responses are not included in Average and Std Dev calculations.

Question 1 2 3 4 5 Blank Mean Std Dev (s n )
1. Is well prepared. 4 3 36 4.7 0.6
      1 = Low, 5 = High 9% 7% 84%
2. Explains material well. 1 2 10 30 4.6 0.7
      1 = Low, 5 = High 2% 5% 23% 70%
3. Uses class time effectively. 1 6 3 33 4.6 0.8
      1 = Low, 5 = High 2% 14% 7% 77%
4. Helps clarify points not understood in lecture. 1 2 2 8 30 4.5 1.0
      1 = Low, 5 = High 2% 5% 5% 19% 70%
5. Encourages me to ask questions and express ideas. 1 2 5 35 4.7 0.7
      1 = Low, 5 = High 2% 5% 12% 81%
6. Is thoughtful and precise in answering questions. 4 7 32 4.7 0.6
      1 = Low, 5 = High 9% 16% 74%
7. Is concerned that students learn the material. 1 4 38 4.9 0.4
      1 = Low, 5 = High 2% 9% 88%
8. Is helpful and supportive when I am having difficulty. 3 1 39 4.8 0.5
      1 = Low, 5 = High 7% 2% 91%
9. Provides useful feedback on exams and assignments. 3 5 35 4.7 0.6
      1 = Low, 5 = High 7% 12% 81%
10. Considering both the limitations and possibilities of the subject matter and course, how would you rate 
the overall teaching effectiveness of this GSI? 1 3 9 30 4.6 0.7
      1 = Not at all effective, 3 = Moderately effective, 5 = Extremely effective 2% 7% 21% 70%
11. Focusing on the couse content, how worthwhile was this course in comparison with others you have 
taken at this University? 4 14 25 4.5 0.7
      1 = Not at all effective, 3 = Moderately effective, 5 = Extremely effective 9% 33% 58%
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Comments on class organization:
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Comments on how your GSI encourages discussion and presents material:
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Comments on your GSI's helpfulness with material:
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Are there specific techniques your GSI used which you feel were of particular value? If so, please describe them:
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Please use this space for any additional comments you may have:
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